
日時

場所

出席者

１　議 題

令和７年４月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　事

令和７年４月18日　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

　議題４　選挙人名簿抄本及び在外選挙人名簿抄本の閲覧状況の公表について

　議題５　「横浜市青葉区選挙管理委員会 情報セキュリティ管理規程」の一部改正に

　　　　　ついて

　議題１  在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題２　選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題３  不在者投票を行うことができる施設の指定に係る報告について

　　　　　　　　≪議題１～５について、原案の通り決定≫



日時

場所

出席者

１　議 題

令和７年５月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　事

令和７年５月20日　午前11時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

　議題４　不在者投票を行うことができる施設の指定に係る報告について

　議題１  在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題２　選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題３  選挙人名簿の登録の移替えの延期について

　　　　　　　　≪議題１～４について、原案の通り決定≫



日時

場所

出席者

　議題１  議決事項の修正について

２　その他

　次回、臨時選挙管理委員会の開催について選挙係長より説明。

１　議 題

令和７年６月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年６月２日　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

　議題10　第27回参議院議員通常選挙ならびに横浜市長選挙における委員長専決事項に

　　　　　ついて

　【横浜市長選挙関係】

　議題３　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題４  選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題５　地方自治法第80条第１項に規定する選挙権を有する者の総数の３分の１を

　　　　　定めること

　議題７　ポスター掲示場の表示・注意欄の下に接する区画を選挙啓発のために

　議題９　ポスター掲示場を設置する場所を定めること

　【定時登録関係】

　議題２  選挙人名簿の登録について

　【参議院議員選挙関係】

　議題６　ポスター掲示場の様式を定めること

　　　　　使用すること

　議題８　ポスター掲示場の掲示区画の数を定めること

　　　　　≪議題１～16について、原案の通り決定≫

　議題15　不在者投票用紙等の告示日前発送開始日を定めること

　議題16　横浜市長選挙における登録の移替え延期について

　議題11　ポスター掲示場の様式を定めること

　議題14　ポスター掲示場を設置する場所を定めること

　　　　　使用すること

　議題13　ポスター掲示場の掲示区画の数を定めること

　議題12　ポスター掲示場の表示・注意欄の下に接する区画を選挙啓発のために



日時

場所

出席者

　議題１  在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

２　その他

　次回、臨時選挙管理委員会の開催について選挙係長より説明。

１　議 題

令和７年６月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年６月23日　午後１時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

　議題12 参議院議員通常選挙における開票立会人を定めるくじを行う場所及び日時【告
示】

　議題13 不在者投票用紙等の公示日前発送開始日を定めることについて

　議題14 期日前投票の投票立会人を選任すること

　【参議院議員選挙関係】

　議題４ 参議院議員通常選挙における期日前投票所の設置【告示】

　議題５　参議院議員通常選挙の国内における在外選挙人に係る期日前投票所【告示】

　議題６ 参議院議員通常選挙における投票所【告示】

　議題９ 参議院議員通常選挙における開票の場所及び日時【告示】

 　　　　行う場所及び日時【告示】

　議題２ 選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題３ 在外選挙人名簿の抹消について【告示】

　議題７ 参議院議員通常選挙における投票管理者の選任【告示】

　議題８ 参議院議員通常選挙における投票管理者の職務を代理すべき者の選任【告示】

　議題10 参議院議員通常選挙における開票管理者等の選任【告示】

　議題11 参議院神奈川県選出議員選挙における候補者の氏名等の掲示順序を定めるくじを

　　　　　≪議題１～17について、原案の通り決定≫

　議題15 投票立会人を選任すること

　議題16 横浜市長選挙における期日前投票所の設置【告示】

　議題17 期日前投票の投票立会人を選任すること

　【市長選挙関係】



日時

場所

出席者

２　その他

　次回、臨時選挙管理委員会の開催について選挙係長より説明。

　　　　　日時【告示】

　議題２  在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題３　選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題７  参議院議員通常選挙における期日前投票所の投票管理者等の選任【告示】

　議題８  横浜市長選挙におけるポスター掲示場設置場所【告示】

　議題10　横浜市長選挙における開票の場所及び日時【告示】

　議題11　横浜市長選挙における候補者の氏名等の掲示順序を定めるくじを行う場所及び

　議題１  選挙人名簿の選挙時登録について

１　議 題

令和７年７月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年７月２日　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

　議題12　横浜市長選挙における開票立会人を定めるくじを行う場所及び日時【告示】

　　　　　≪議題１～12について、原案の通り決定≫

　議題４　地方自治法第80条第１項に規定する選挙権を有する者の総数の３分の１の数を

　　　　　定めること

　議題５　期日前投票期間の選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題６  参議院神奈川県選出議員選挙におけるポスター掲示場設置場所【告示】

　議題９　横浜市長選挙における投票所【告示】



日時

場所

出席者

　　　　　≪議題１について、委員による抽選により決定≫

　議題１  参議院神奈川県選出議員選挙における候補者の氏名等の掲示順序を定めるくじ

１　議 題

令和７年７月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年７月３日（木）　午後５時15分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

２　その他

　次回以降の、臨時選挙管理委員会の開催について選挙係長より説明。



日時

場所

出席者

　　　≪議題１～９について、原案の通り決定≫

　議題２　選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題３　地方自治法第80条第１項に規定する選挙権を有する者の総数の３分の１の数を

　議題６　横浜市長選挙における投票管理者の職務を代理すべき者の選任【告示】

　議題７  横浜市長選挙における開票管理者等の選任【告示】

　議題９　期日前投票所の投票立会人の選任の一部改正（市長選挙）

　議題１ 選挙人名簿の選挙時登録について

１　議 題

令和７年７月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年７月19日（土）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

２　その他

　次回以降の、臨時選挙管理委員会の開催について選挙係長より説明。

　　　　　定めること

　議題４  横浜市長選挙における期日前投票所の投票管理者等の選任【告示】　

　議題５  横浜市長選挙における投票管理者の選任【告示】

　議題８　投票立会人の選任の一部改正（参議院選挙）



日時

場所

出席者

　議題１  横浜市長選挙における候補者の氏名等の掲示順序を定めるくじ

１　議 題

令和７年７月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年７月20日（日）　午後５時15分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

２　その他

　次回以降の、臨時選挙管理委員会の開催について選挙係長より説明。

　　　≪議題１について、委員による抽選により決定≫



日時

場所

出席者

１　議 題

令和７年８月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年８月１日（金）　午前９時15分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

　投票日当日のスケジュールについて選挙係長より説明。

２　報告

　【横浜市長選挙関係・委員長専決事項】

　報告１　期日前投票所の投票管理者等の選任告示の一部改正【告示】

　　　≪報告１～３について、各委員が了承≫

３　その他

　　　≪議題１について、原案の通り決定≫

　報告２　投票管理者の職務を代理すべき者の選任告示の一部改正【告示】

　報告３　期日前投票の投票立会人の選任の一部改正

　議題１  横浜市長選挙における開票立会人の選任について



日時

場所

出席者

１　議 題

令和７年８月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年８月20日（水）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、与那嶺書記

２　報告

　【横浜市長選挙関係・委員長専決事項】

　報告１　投票立会人の選任の一部改正

３　その他

　　　≪議題１、２について、原案の通り決定≫

　　　≪報告１について、各委員が了承≫

　議題１　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題２  選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について



日時

場所

出席者

２　その他

　議題２　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題３  選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題４　地方自治法第80条第１項に規定する選挙権を有する者の総数の３分の１の

　議題６　検察審査員候補者予定者選定のくじの実施について

　　　　≪議題５，６について、委員による抽選で決定≫

　議題１　選挙人名簿の登録について

１　議 題

令和７年９月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年９月１日（月）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、与那嶺書記

　　　　　数を定めること

　　　　≪議題１～４について、原案の通り決定≫

　議題５　裁判員候補者予定者選定のくじの実施について



日時

場所

出席者

２　その他

　議題２　選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題３　在外選挙人名簿の抹消について【告示】

　議題４  選挙人名簿抄本及び在外選挙人名簿抄本の閲覧状況の公表について

　議題１　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

１　議 題

令和７年10月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年10月20日（月）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、
郡司選挙係長、与那嶺書記

　　　　≪議題１～４について、原案の通り決定≫



日時

場所

出席者

　　　　≪議題１、２について、原案の通り決定≫

　議題１　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

１　議 題

２　その他

　令和７年度横浜市・区選挙管理委員会委員職員研修会の開催について選挙係長より説明。

　議題２　選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

令和７年10月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年11月20日（木）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、
郡司選挙係長、与那嶺書記



日時

場所

出席者

２　その他

　議題２　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題３  選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題４　地方自治法第80条第１項に規定する選挙権を有する者の総数の３分の１の

　　　　≪議題５について、委員全員の同意により指名推選で決定≫

　議題１　選挙人名簿の登録について

１　議 題

令和７年12月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和７年12月１日（月）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、
郡司選挙係長、与那嶺書記

　　　　　数を定めること

　　　　≪議題１～４について、原案の通り決定≫

　議題５　委員長選挙及び委員長職務代理者の指定について



日時

場所

出席者

　議題３　選挙人名簿へ登録を行う日について【告示】

　議題４　衆議院小選挙区選出議員選挙におけるポスター掲示場設置場所

　        行う場所及び日時

３　その他

　　今後の臨時選挙管理委員会の開催スケジュールについて、選挙係長より説明。

　議題１　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

１　議 題

　報告１　選挙人名簿の登録の移替えの延期【委員長専決】

　　　　≪報告１について、各委員が了承≫

　議題５　衆議院議員総選挙における期日前投票所の設置

　議題６　衆議院議員総選挙の国内における在外選挙人に係る期日前投票所

　議題７　衆議院小選挙区選出議員選挙における候補者の氏名等の掲示順序を定めるくじ
を

　議題９　第51回衆議院議員総選挙選挙における委員長専決事項について

２　報告

　議題８　衆議院議員総選挙における開票立会人を定めるくじを行う場所及び日時

　　　　≪議題１～９について、原案の通り決定≫

　議題２  選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

令和８年１月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和８年１月20日（火）　午前11時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

田中委員長、小野委員、𠮷𠮷岡委員、谷本委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、
郡司選挙係長、与那嶺書記



日時

場所

出席者

令和８年１月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和８年１月26日（月）　午後４時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

田中委員長、小野委員、𠮷𠮷岡委員、谷本委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、
郡司選挙係長、与那嶺書記

　議題１  選挙人名簿の選挙時登録について

　議題14　投票立会人を選任すること

１　議 題

　議題12　衆議院議員総選挙における開票の場所及び日時【告示】

　議題13　期日前投票所の投票立会人を選任すること

　　　　　定めること

　議題５　期日前投票期間の選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題６　不在者投票用紙等の公示日前発送開始日を定めること

　議題９　衆議院議員総選挙における開票管理者等の選任【告示】

　議題11　衆議院議員総選挙における投票所【告示】

　議題８  衆議院議員総選挙における投票管理者の選任【告示】　

　議題10　衆議院議員総選挙における投票管理者の職務を代理すべき者の選任【告示】

　議題２  在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　　　≪議題１～14について、原案の通り決定≫

２　その他

　　今後の衆議院議員総選挙関連スケジュールについて、選挙係長より説明。

　議題３　選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題４　地方自治法第80条第１項に規定する選挙権を有する者の総数の３分の１の数を

　議題７　衆議院議員総選挙における期日前投票所の投票管理者等の選任【告示】



日時

場所

出席者

　議題１  衆議院小選挙区選出議員選挙候補者の氏名等の掲示の順番を決めるくじについ
て

１　議 題

令和８年１月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和８年１月27日（火）　午後５時15分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

谷本委員長、田中委員、小野委員、𠮷𠮷岡委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

２　その他

　次回以降の、選挙管理委員会の開催について選挙係長より説明。

　　　　≪議題１について、委員による抽選により決定≫



日時

場所

出席者

　議題１  衆議院議員総選挙における開票立会人の補充選任について

１　議 題

令和８年２月 臨時選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和８年２月５日（木）　午後５時15分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

田中委員長、小野委員、𠮷𠮷岡委員、谷本委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

２　その他

　　衆議院議員総選挙にかかる打合せ会、投票日当日スケジュールについて選挙係長

　　より説明。

　　　　≪議題１について、原案の通り決定≫



日時

場所

出席者

令和８年２月選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和８年２月20日（金）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

田中委員長、小野委員、𠮷𠮷岡委員、谷本委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、郡司選挙係長、
与那嶺書記

　　　　≪議題１、２について、原案の通り決定≫

　議題１　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

１　議 題

２　その他

　　衆院選の結果について、選挙係長より説明。

　　

　議題２  選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について



日時

場所

出席者

令和８年３月 選挙管理委員会議事録要旨

議　　　事

令和８年３月２日（月）　午前10時00分

青葉区総合庁舎４階 特別会議室

田中委員長、小野委員、𠮷𠮷岡委員、谷本委員
中島総括参与、真船書記長、宮崎書記次長、
郡司選挙係長、与那嶺書記

　議題１　選挙人名簿の登録について

１　議 題

　　　　　数を定めること

　　　　≪議題１～４について、原案の通り決定≫

　　　　来年度選挙管理委員会のスケジュールについて、選挙係長より説明。

　議題２　在外選挙人名簿への登録及び在外選挙人名簿への登録移転について

　議題３  選挙人名簿の抹消及び在外選挙人名簿の抹消について

　議題４　地方自治法第80条第１項に規定する選挙権を有する者の総数の３分の１の

２　その他
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